

Вслед празднику

День матери

День матери считается молодым праздником, но в нашем детском саду он стал доброй традицией, ведь мама – самый важный человек в жизни.

Еще за месяц до этого мы объявили конкурс «Увлечения мамы (бабушки)». Родители подготовили поделки из природного материала, игрушки, вязаные вещи и фотографии, а дети украсили зал «Деревом желаний», где разместили рассказы о мамах и бабушках и пожелания в честь праздника.

На утреннике детки читали стихи, пели песни и исполняли танцы, а потом вместе с мамами участвовали в конкурсах «Найди меня», «Дочки-матери», «Мамины помощники», где мамы не только выполняли задания, но и порадовали своих чад театральными способностями.

Завершили праздник чаепитием с калитками – карельскими пирогами, которые являются любимым увлечением бабушки Влада, одного из воспитанников детского сада. Она поделилась опытом, маленькими хитростями и секретами приготовления этого национального блюда с молодыми мамами, что еще раз напомнило о традициях нашего края, поскольку карельские хозяйки испокон веков искусны в хлебопечении.

Хочется, чтобы таких праздников было больше, ведь они объединяют детей и родителей, доставляют много радости и создают дружескую атмосферу в группе.

М.Б.СМИРНОВА, Е.М.БОЛЬШАКОВА,
воспитатели МДОУ «Детский сад д. Стан»

Порадовали творчеством и салатом угостили

В нашем классе есть очень хорошая традиция. Каждый год на День матери дети устраивают праздничную программу. Вот и в этом году наши восьмиклассники собрали вместе мам и бабушек. Две очаровательные ведущие начали встречу с выпуска новостей, которые придумали сами, сняли на видео, смонтировали и сделали видеоролик, в конце которого поздравили мам. Было безумно здорово и приятно услышать, что они нас любят и ценят! Затем провели конкурсы, флешмоб, показали танцы, а передача «Поле чудес», в которую мы играли, никого не оставила равнодушным. Подготовили дети и подарки – фруктовый салат, сделанный собственными руками! В конце вечера ребята спели песню про маму. Праздник про-

шел на позитиве, насмеялись от души. Поздравила нас и Светлана Владимировна Зверева, классный руководитель наших мальчишек и девчонок. Сказала много добрых слов о детях, от которых слезы навернулись на глаза. Во время праздника я в очередной раз убедилась, что у нас талантливые и дружные дети, а руководит ими педагог от Бога. Светлана Владимировна всегда вдохновляет своим оптимизмом, сплавивает класс, поддерживает ребят во всем. Я знаю, что в восьмых классах других школ не делают для мам таких праздников, и очень рада, что наши дети нас так удивляют!

Ирина ОЗНОБИХИНА,
мама ученика 8 «Б» класса СОШ № 2

Полезно знать

Черный, красный, голубой – выбирай себе любой!



Манящий и чарующий аромат этого напитка, наполняющий атмосферу вашего дома ощущением комфорта, уюта и умиротворения сотни лет притягивает внимание творцов. Поэты и художники, танцоры и музыканты посвящают ему свои произведения. Вы, конечно, уже поняли, что речь идет о чае.

Он стал считаться хорошим подарком – всегда полезный, всегда интересный, поражающий своим многообразием, найдется уголок в душе даже самого искушенного гурмана.

Любителям этого напитка, наверняка, будет интересно узнать, что ежегодно 15 декабря в мире отмечают Международный день чая. В преддверии праздника мы посетили магазин «Чайная лавка», где познакомилась с широким ассортиментом чая и купажей на основе черных и зеленых чаев с натуральными добавками, а также получили советы по подбору и завариванию чая, которыми, в свою очередь, делимся с читателями «районки».

То, как правильно пригото-

вить поистине напиток богов из горсти неярких листьев и трав, наполнить дом чудесным ароматом и покорить гостей чайной церемонией, обсудим сейчас.

В приготовлении высококачественного чая не обойтись без воды. Перед применением ее следует отфильтровать. Некачественная вода может испортить любой, даже самый дорогой сорт чая.

Немало слухов ходит и о температуре воды. Для белого, зеленого, желтого чаев и улунгов рекомендуют 75-78-градусный кипяток. Этого легко добиться, если сначала залить воду в чайник, а затем засыпать в него чай. Красный, черный (пуэр), связанный чай и чаевидные напитки, такие как ройбуш и мате, следует заваривать свежим кипятком – водой с температурой 95 градусов. При их заваривании в пустой чайник засыпают чай, после чего добавляют воду.

Время заваривания для разного чая отличается. Так, для зеленого достаточно

выждать 1-2 минуты, для черного – 4-5, а чаевидные напитки следует настаивать 5-8 минут. Это связано с тем, что цветам, травам и фруктам необходимо время, чтобы отдать все вкусовые качества отвару.

И, напоследок, развеим мифы официантов о количестве заварок. Да-да, это не опечатка, иногда даже следует попросить долить вам кипятка. Строго выдерживая время заваривания, вы смело можете использовать белый, зеленый и желтый чай до 8 раз. Черный чай не допускается заваривать больше одного раза, за исключением пуэров. Их, как и чаевидные напитки, используют до полной потери вкуса.

«Хранить чай, в особенности ароматизированный, следует бережно, тщательно упаковав его в фарфоровую или стеклянную посуду – тогда при заваривании он одарит вас еще необычайным вкусом, нежным букетом и приятным послевкусием», – поясняли сотрудники магазина.

Помимо разнообразия чаев, вариаций которого немало, в «Чайной лавке» вы найдете зерновой кофе, сладости, шоколад, травяные сборы и ягоды годжи. Здесь можно приобрести подарочные наборы и посуду, которые станут отличным подарком для вас и ваших близких.

Посетите этот магазин сегодня и превратите Международный день чая в один из своих любимых праздников!

Наталья ШУВАЛОВА
Фото из архива магазина «Чайная лавка»

Для самых любимых



Из поколения в поколение для каждого мама – самый главный в жизни человек. Она подарила нам жизнь, на протяжении которой согревает лаской, заботой и любовью. 24 ноября воспитанники детского сада «Ладушки» собрались в красивом зале, чтобы сказать самые добрые, ласковые и нежные слова о любимых мамах и бабушках и поздравить их с таким замечатель-

ным праздником – Днем матери.

Дети с огромным удовольствием и радостью дарили гостям песни, танцы, стихотворения, и, конечно, вручили подарки, сделанные своими руками. А как светились улыбками и радостью лица малышей, когда они вместе с мамами принимали участие в конкурсах!

Праздник получился теп-

лый и сердечный. Мы благодарим всех его участников за внимание к детям. В атмосфере душевного тепла, любви и уважения к мамам дети получают положительный эмоциональный заряд, становятся открытыми добру и красоте...

Дарья БАЖЕНОВА,
воспитатель

Фото из архива детского сада

Праздничный вечер

25 ноября в Ильинском ДК состоялся литературно-музыкальный вечер «Поговори со мною, мама!», посвященный Дню матери. Организаторами встречи были сотрудники ДК и библиотеки.

Со словами поздравления выступил глава Ильинского сельского поселения В.В. Яковлев, после чего ребята прочли стихи для мам. Концертные номера продемонстрировали вокаль-

ные ансамбли «Радуга», «Жемчужина», «Надежда» и танцевальные коллективы «Ассорти», «Кокетки» и «D.ENG».

Выражаем благодарность в проведении мероприятия артистам и их руководителям В.Н. Пантюшиной и Т.В. Барановской.

С.В.ВАСИЛЬЕВА,
директор Ильинского ДК

Образование

Забытые игры вернулись

Спортивные игры – это всегда праздник, а любой праздник должен выглядеть запоминающимся и увлекательным. Такие массовые, зрелищные мероприятия в нашей школе не редкость. Из года в год мы придумываем все новые и новые спортивные состязания: тимбилдинг, олимпийские игры, туристические соревнования, пожарная эстафета, игры на снегу, «Мама, папа, я – спортивная семья», спортивная канитель, военизированная игра на местности, «зарница» и другие. А в этом году решили провести физкультурный праздник со спортивными и народными играми. Ведь так мало современное поколение играет во дворах, так как просто не знает игр. Именно поэтому было принято такое решение – показать всю прелесть и увлекательность данных игр.

Организаторами спортивного дня стали старшеклассники. У нас уже традиция: старшие ребята обучают младших.

Да и самим организаторам интересно было окунуться в мир детства (когда еще представится такая возможность).

Ребята переходили от станции к станции и знакомились все с новыми и новыми играми. Были игры на сплоченность коллектива, где только слаженная работа команды могла принести успех («гигантские лыжи», «волейбол командой», «подсечка», «тропинка»), и знакомое русское развлечение – скакалка всей командой, и народные карельские игры «чух-чух». Забавными оказались для ребят игры

«веретено» и «молекулы». А «гусеница» заставила не только работать слаженно, но и выработать систему знаков и четкой ей следовать, чтобы найти закрытыми глазами предмет.

В школе царил смех, шум и веселье. Все было счастливым! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам. Этот день стал настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!

Н.В.НИКОЛАЕВА,
зам. директора по воспитательной работе средней школы № 7

Уточнение

В материале под рубрикой «Хорошая новость» в № 48 от 02.12.2016 года следует читать: «... преподавателю кружка по изучению карельского языка Евгении Ивановне Светогоровой...» в краеведческом национальном музее и Толмачевской библиотеке.

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛогов
**ДЕНЬГИ
неделя займа
БЕСПЛАТНО**

КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

8-915-740-87-83 без выходных
Лихославль, ТЦ «Первомайский» ул. Первомайская, 2-а

Займы на условиях платности, срочности и возвратности. Предоставляются ООО МФО «Центрофинанс Групп», запись в реестре МФО № 653303111004012 от 18.09.2013г. Досрочное погашение, разрешение спорных вопросов согласно нормам ФЗ № 353-ФЗ. Рекламодатель ИП Софья М.С. Условия, определяющие стоимость займа:
«Неделя даром» - при первом обращении, от 1 000 до 10 000 руб., на срок от 21 до 30 дней, с 15 по 21 день % за пользование займом не начисляются. С 1 по 14 день и с 22 по 30 день начисляется 1% в день (365% в год).
«Простой 1%» - 1% в день (365% в год), от 1 000 до 15 000 руб., от 1 до 30 дней.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Редакция за содержание публикуемых объявлений не отвечает. Время подписания в печать по графику в 15:00, фактически подписано 07.12.2016г. в 15:00.

УЧРЕДИТЕЛИ газеты: муниципальное учреждение администрация Лихославльского района, АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

ИЗДАТЕЛЬ - АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НАША ЖИЗНЬ». Цена свободная.

Главный редактор М.М.КОРШУНОВА	АДРЕС редакции и издателя: 171210, Тверская обл., г. Лихославль, ул. Советская, 41 «А».	ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 3-51-79, ответственного секретаря - 3-57-74, агропромтдела - 3-55-02, отдела писем 3-59-32, бухгалтерии - 3-50-99. E-mail: ourlifelih@yandex.ru	Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 69-00172 от 12.04.2011г.	Индекс 51644. Объем 1 п. л. Формат А-3 Тираж 2220 Заказ №
--	--	--	---	---

Газета сверстана в КЦ «Нашей жизни». Компьютерная верстка: Л.Михайлова, А.Киселевич. Газета отпечатана в ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия». 170100, г. Тверь, ул. Учительская, 54